
Harmadik üzenet

Az összetett kenetnek mint a szent kenő olajnak –
a folyamatokon átment Háromegy Isten összetett, mindent tartalmazó Szelleme

teljes előképének –
a benső jelentősége és kinyilatkoztatása

Igeolvasmány: 2Móz 30,22-30; 1Kor 15,45b; Jn 7,37-39; Fil 1,19

I. A szent kenő olaj, egy faolajból és négy fűszerből álló összetett kenet, amely „kenetké-
szítők mestersége szerint” volt összetéve, egy teljes előképe Jézus Krisztus Szellemének,
a folyamatokon átment Háromegy Isten összetett, mindent tartalmazó, megelevenítő
Szellemének, akivé Krisztus lett a halála és feltámadása által – 2Móz 30,22-25; 1Kor
15,45b; Jn 7,37-39; Fil 1,19:

A. Ezen összetett kenőolaj összetevőinek jelentőségei a következők:
1. A híg mirha, egy temetéskor használt fűszer, Krisztus drága halálát jelképezi (Róm

6,3):
a. A mirhát fájdalomcsillapítóként is használták a haldoklás okozta szenvedés

csökkentéséhez; amikor az Úr Jézust megfeszítették, mirhával kevert bort kínáltak
Neki a fájdalma csökkentésére – Márk 15,23.

b. A mirha a test gyógyításához is használható, amikor az egy rossz fajta váladékot
bocsát ki; az emberi életünkben sok rossz váladék van, de az Úr kereszthalála
helyreteszi ezt a problémát.

2. A jó illatú fahéj Krisztus halálának édességét és hatékonyságát jelképezi – Róm 8,13:
a. A fahéjt egy gyenge szív serkentésére írták elő.
b. Amikor az Úr halálát a Szellemben a belső lényünkre alkalmazzuk, felserken a

szívünk, hogy boldoggá és örömtelivé tegyen minket az Úrban – Fil 4,4; Neh 8,10.
3. Az illatos kalmus, egy mocsárban vagy iszapos helyen felfelé növekvő nádból,

Krisztus drága feltámadását jelképezi – Ef 2,6; Kol 3,1; 1Pt 1,3.
4. A kásia, amit a régi időkben rovarok és kígyók elriasztására használtak, Krisztus

feltámadásának elriasztó erejét jelképezi; a kásia az összes gonosz „rovart” elriasztja,
különösen pedig a régi kígyót, az ördögöt – Fil 3,10.

5. A faolaj mint az összetett kenet alapja Isten Szellemét mint az összetett Szellem
alapját jelképezi – 1Móz 1,2.

B. Mivel a négyes szám a teremtményeket jelképezi (Ezék 1,5), amelyeknek az ember a feje
(1Móz 1,26), az egyes szám pedig az egyedülálló Istent jelképezi (5Móz 4,35; 1Tim 2,5),
a négy fűszer Krisztus emberségét jelképezi Isten teremtésében, az egy hin faolaj pedig
az egyedülálló Istent jelképezi az Ő istenségével; így a faolajnak a négy fűszerrel való
„egybeszerkesztése” Istennek és embernek, az istenségnek és emberségnek, az összetett
Szellemben való összetevését, összeelegyítését, jelképezi – 3Móz 2,4 és 3. lábjegyzet.

C. A faolaj és a négy fűszer mind préselés vagy vágás folyamatán keresztül készült el,
ami azt jelképezi, hogy Isten Szelleme Krisztus Szellemévé vált (Róm 8,9) Krisztus
szenvedésein keresztül (Mt 26,36).

D. Továbbá, a négy fűszer mértéke – három teljes, egyenként ötszáz siklusnyi egység
úgy, hogy a középső ötszáz siklus két részre van osztva – a Háromegy Istent jelképezi
feltámadásban úgy, hogy a második, a Fiú, a kereszthalála által „ketté van hasítva”.

E. Mivel a Bibliában az öt a felelősség száma (25,2 és 1. lábjegyzet), az összetett kenetben
lévő öt elem és a négy fűszerből a három, ötszáz siklusnyi egység a Háromegy Istent
jelképezi feltámadásban mint az erőt, a képességet, a felelősségviseléshez.

F. Mivel a hármas és az ötös szám Isten épületével kapcsolatos (lásd a 15² lábjegyzetet az
1Mózes 6-ban), ezek a számok az összetett kenetben azt jelképezik, hogy az összetett
Szellemben ott van az elem Isten épületéhez.



G. A fenti jelentőségek alapján a négy fűszer összetevése a faolajjal egy kenő olaj elkészí-
téséhez, jelképezi a fent említett elemek elegyítését Isten Szellemével Krisztus testet
öltésének, emberi életvitelének, megfeszítésének, feltámadásának és mennybemene-
telének folyamatán keresztül az összetett Szellem létrehozásához Isten örökkévaló
lakóhelyének épületéért.

II. Az összetett kenetet, a szent kenő olajat, arra használták, hogy felkenjék a szent sátrat az
összes berendezésével, az oltárt az összes eszközével, a mosdómedencét és annak lábát,
valamint a papokat, hogy Isten számára mindezeket szentté, elválasztottá, megszenteltté,
tegyék az Ő isteni céljáért – 2Móz 30,26-30; 1Pt 1,2; 1Kor 6,11; Róm 15,16:

A. Ez a kenet a Háromegy Istent jelképezi, aki Krisztus testet öltése, megfeszítése és
feltámadása révén átment folyamatokon és kiteljesedett, hogy a mindent tartalmazó
összetett Szellemmé váljon, és így elérje az Ő kiválasztott és megváltott népét, és
megkenje őket Önmagával, Önmagát eggyé téve velük és őket eggyé téve Önmagával –
Jn 20,22; 1Jn 2,20. 27; 2Kor 1,21; 1Kor 6,17.

B. Egy ilyen kenés – miután ez az összetett Szellem haladása a bensőnkben – alkalmazza
ránk, és ugyancsak a lényünkbe adja a folyamatokon átment és kiteljesedett Háromegy
Istennek az összes elemét, hogy a belső emberünk növekedhessen az isteni életben az
isteni elemekkel, és hogy eggyé elegyedhessünk Istennel – Kol 2,19.

C. A szent kenő olaj kizárólag Isten lakóhelyének és a papságnak a felkenésére szolgál
(vö. 1Pt 2,5); így egyedül azoknak, akik Isten lakóhelyéért és a papságért vannak, lehet
élvezetük az összetett, mindent tartalmazó Szellemből.

III. Isten Szelleme, akit a faolaj jelképez, többé nem pusztán olaj, hanem most bizonyos
összetevőkkel összetett olaj; ezzel kapcsolatban a János 7,39 [angol ford. alapján] azt
mondja, „Ezt pedig a Szellemről mondta, akit az Őbenne hívők vesznek majd: mert a
Szellem még nem volt; mivelhogy Jézus még nem dicsőíttetett meg”:

A. Ez azt jelenti, hogy az Úr megdicsőülése előtt, ami az Ő feltámadása volt (Lk 24,26),
az összetett Szellem még nem volt; Krisztus feltámadása után fejeződött be egy ilyen
Szellemnek az összetevődése, vagy az „egybeszerkesztődése”.

B. Amikor a Szellem Isten Szelleme volt, csak az isteni elemmel rendelkezett; azután, hogy
Ő Krisztus testet öltése, megfeszítése és feltámadása révén Jézus Krisztus Szellemévé
vált, a Szellem az isteni elemmel és az emberi elemmel egyaránt rendelkezett, Krisztus
testet öltésének, megfeszítésének és feltámadásának egész esszenciájával és valóságával
együtt.

C. Ez a mindent tartalmazó összetett Szellem, akit a szent kenő olaj jelképez, nem más,
mint Jézus Krisztus Szellemének bőséges ellátmánya, Krisztus Testének az ellátmánya,
amely által Krisztust élhetjük az Ő felnagyításáért a Testben, a Testen keresztül és a
Testért – Fil 1,19-21a.

IV. Hívőkként mi megkenettünk az összetett kenettel, a mindent tartalmazó Szellemmel;
a Zsoltárok 133,2 leírja, hogyan folyt le a felkenő olaj Áron fejéről a szakállára, majd
pedig a ruhái szegélyére; ez azt jelképezi, hogy az egész Test megkenetik a Szellemmel:

A. Az egység talaja egyszerűen a folyamatokon átment Háromegy Isten mint a szent kenő
olaj, az összetett Szellem, amint a lényünkre van alkalmazva – 1-3. vers.

B. Ahhoz, hogy a kenet által „be legyünk festve” (1Jn 2,20. 27), egynek kell lennünk a
gyülekezettel; ekkor spontán élvezni fogjuk a kenő olaj és a hozzátartozó összes elem
alkalmazását; milyen csodálatos az egység, amely e kenet alkalmazása által jön létre!
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